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РІЧНИЙ ЗВІТ

депутата Криворізької міської ради 

VIII скликання 

Павлюк Миколи Васильовича

обраного від Дніпропетровської обласної організації політичної парти 
«Блок Вілкула Українська перспектива»

про роботу за період: з січня 2021 року по січень 2022 року

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 
та з метою інформування виборців про свою діяльність подаю письмовий звіт 
про свою роботу.

Депутатські повноваження здійснюю у відповідності до Конституції 
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в У країні»,Закону 
України «Про статус депутатів місцевих рад», а також інших законодавчих і 
нормативно-правових актів.

До представницького органу був обраний вперше. Депутатська позиція у 
прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста.
У 2021 році брав участь у 19 пленарних засіданнях міської ради з 19, та на 
засіданнях постійної комісії 20 з 20. Усього було ухвалено 1055 рішень у 
яких приймав активну участь.

Я є секретарем постійної комісії Криворізької міської ради з питань 
законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та 
свободи слова. Постійною комісією опрацьовано 1079 проектів рішень 
міської ради, 14 електронних петицій та інші актуальні питання. Брав участь 
у обговоренні проектів рішень з питань, що відносилися на засіданні 
постійної комісії. У рамках роботи постійної комісії міської ради з питань 
законності, правопорядку, приділяв увагу питанням:

Розборки проекту регулярного активу -  рішення міської ради «Про 
затвердження Правил додержання тиші в горомадських місцях на 
території міста Кривого Рогу» у першому півріччі 2022 року врахрувати 
Постанову Кабінету Міністрів Укрвїни від 05 січня 2021 року №8 «Про 
затвердження Технічного регламенту піротехнічних виробів»; 

-доступності об’єктів інфраструктури для осіб з інвалідністю, що 
пересуваються на візках . З минулого складання залишилося на контролі



питання обладнання вбиральні для таких осіб у переміщенні 
криворізького аеропорту, що було виконано у 2021 році;
-контролю за здійсненням заходів боротьби з каранинними рослинами. 

Постійна комісія вважає роботу в цьому напрямку актуальною, тому 
залишає контроль і на весняно-літній період поточного року;
- обладнання у місті пристроїв обмеження руху типу «лежачий 
поліцейський» за єдиним стандартом, вчасне встановлення відповідних 
знаків дорожнього руху. Питання залишили на контролі.

Приймав участь у трьох виїзних навчаннях депутатів міської ради: з 
теми «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства теплових 
мереж «Криворіжтепломережа», та Акціонерного товариства 
«Криворізька теплоцентраль», з метою впевненості працездатності та 
спроможності якісного обслуговування мешканців міста в опалювальний

- з теми «Ознайомлення з роботою Комунального підприємства 
«Кривбасводоканал», та з роботою Радушанського водопровідного 
комплексу Комунального підприємства «Кривбасводоканал»;

- з теми «Ознайомлення з роботою заводу «АрселорМіттал» Кривий Ріг,де 
були розглянуте актуальне питання, про вплив роботи заводу на екологію 
міста та його мешканців;

Брав учать у міських урочистих заходах з нагоди Дня визволення міста від 
нацистських загарбників, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
(День перемоги), Днів ушанування учасників АТО на сході України, 
Конституції України, Державного прапора України, Дня захисту Дітей, 
благодійних акціях для дітей та малозабезпечених дітей в «Центрі соціально- 
психологічної реабілітації для дітей» у Саксаганському та Покровському 
районах, та Апостолівському центру «Надія»,

« Криворізькому дитячому будинку-інтернату» для дітей з інвалідністью, 
була надана різна допомога: солодощі,ліки,памперси,техніка,обладнання та 
інше.

період;

З повагою,

Депутат Криворізької міської ради


